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Onboarding and First Semester Experience 

Survey Results – Fall 2022 
 

 

Procedure 

 

This survey was electronically administered to all first time in college (FTIC) students, including first year experience (FYE) students 

enrolled in INDIS 313, during Fall 2022. This survey was administered toward the end of the term and was available for response 

collection for five weeks until finals week. 

 

To encourage survey participation from FYE students, FYE instructors encouraged students to complete the survey either in class or at 

home. 

 

All student respondents were at least 18 years old. 

 

 

Data Reported 

 

An insufficient number of FTIC students responded to this survey, rendering insufficient data for a comparison of FTIC and FYE 

students. Thus, results presented in this file are representative only of FYE students. 

 

 

Results 

 

The response rate to this survey is 26.69% (or 190 of 712 FYE students). 

 

The following pages provide the results of this survey.  

 

(Note: Empty cells shown in the tables in the following pages indicate that N ≤ 10, and data are redacted in compliance with the 

CCCCO’s equity reporting guidelines.) 
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Question 6. Please share anything you would like us to know about your first semester experience at Sacramento City College. (Comment 

box was provided for respondents.) 

 

Comments from respondents were reviewed. The most frequently noted comments from respondents include the following: 

 Respondents report difficulty in securing appointments with counselors. 

 Respondents report feeling disconnected with their peers. 


